

# Ökoiskola Beszámoló

## 2017/2018. iskolaév

2017. augusztus 28-án kezdtük a 2017/2018. iskolaév tevékenységeit. Az említett napon az öko iskola működését segítő tanárok megbeszélést tartottak és megtervezték az éves feladatokat. Az iskolaév első hónapjában megalakult az öko szakkör csoport. Hüsse Szilvia, Galzó Hanna 1.b osztályos tanuló anyukája, vállalta az Öko felelős szülő szerepet.

2017. szeptember 18-24. Világ Legnagyobb Tanórja keretében 1. a, 3. b, 3. a osztályban Sandrik Ágnes kolléganő „Minden tényér egy történetet mesél” tanórát tartotta meg. A 3. a osztályból 12 tanuló meseillusztrációja vett részt a rajzpályázaton. Az 1.a osztályban Kertész Anna Ibolya védőnő a helyes táplálkozásról foglalkozást tartott.

2017. szeptember 22-én Autómenetes világnap alkalmából Kiss Márta tanárnő vezetésével a 6. b osztály gyönyörű rajzokkal mutatta be, hogy napi szinten nagyon sok diák kerékpárral jár az iskolába. A kiállítás megtekinthető volt az iskolánk aulájában.

2017. szeptember 15-én iskolánk hetedikesei részt vettek a Takarítási Világnap alkalmából környezetünk szépítésében, takarításában. Az országosan meghirdetett TeSzedd mozgalomhoz is csatlakoztunk, tőlük is kaptunk zsákokat, kesztyűket. A gyerekek minden ilyen jellegű programon szívesen vesznek részt és lelkesen segítenek. Zsákokkal, kesztyűvel indultak az erdőbe és több zsáknyi szeméttel, szép tiszta erdőrésszel a hátuk mögött tértek be a Sípos tanyára, ahol finom ebéddel vendégelték meg Őket.

2017. október 03-én az Állatok Világnapja alkalmából kisállat bemutatót tartottunk. Bárki behozhatta háziállatát, kutyusok, kiscicák, hörcsögök, teknősök, nyuszik élvezték finom gyermekkezek simogatását. A rajz szakköröseink pedig kreatív munkáikkal azokat az állatokat mutatták be, melyeket nem hozhattak magukkal, mert a vadasparkok lakói: hegyes fogú cápa, óriásnyakú zsiráf és félelmetes krokodil, hamar benépesült az iskolánk kisudvara. Eközben az irodalmat kedvelők sem tétlenkedtek, fogalmazásversenyben mérhették össze tudásukat. A legválasztékosabb, stílusában, fantáziavilágában leggazdagabb írásokat díjazta is a magyar szakos kollégákból álló zsűri. 1. helyezett: Simon Sára 6.b, 2. helyezett: Maillard Camille 6.b, 3. helyezett: Áchim Flóra 5.b

2017. október 26-án az egész iskola részt vett a papírgyűjtésben nagyon sok lelkes diákot láthattunk, köztük az öko szakkörös diákokat is.

2017. október 9. és 13. között csatlakoztunk a „Mozdulj a Klímáért” akcióhéhoz. Az egész iskola részt vett, mindenki a saját lehetőségei szerint. Diákok sokasága része volt az élő mandalának, zöld mérőföldet gyűjtöttek, valamint az informatika órán kvíz feladatokat oldottak meg. Az ügyes kezűek sokféle alkotásokat, valamint egészséges finomságokat készítettek. A „Jövő riportot” Bojboi Rebeka 8b osztályos tanuló írta meg. Az öko szakkörösök ökolábnym számítás végeztek, majd az adatok alapján papucsot készítettek. Erre a hétre sikerült a madarak védelméről szóló előadást is megszervezni. Az MME

Csongrád Megyei Csoport előadóitól figyelemfelkeltő, érdekes előadást hallhattak a harmadik és negyedik osztályos tanulók.

2017.októberben, Istókné Oláh Ágnes tanítónő vezetésével, 4.b osztály „Szeretem a természetet” rajzpályázatra plakátot készített. Böröcz Roland 5. a és Horváth Marcell 5.b diákok hulladékból készített állatkákkal jelentkeztek a pályázatra. Az eredményhirdetésről értékes ajándécsomaggal tértek haza.

2017. október végén sikerült egy Nyitott könyvespolcot kihelyezni az aulába. A könyvek kölcsönözhetőek és hazavihetőek, de kértünk helyette másikat. A polcra és a lehetőségre több alkalommal kell felhívni a gyerekek és szülők figyelmét, amennyiben szeretnénk, hogy a polc népszerűvé váljon.

2017. november hónapban a Kis Fürkészek böngésztek és kutattak az I. forduló kérdéseinek válaszai után, Konkolyné Bárkányi Ibolya és Sandrik Ágnes segítségével. Szép eredmény után a második forduló válaszait keresik könyvekben, az interneten.

2017. novemberben az Algyői Fehér Ignác Általános Iskola szervezésében, „Gyógynövények” című Természetismereti vetélkedőn Bojboi Rebeka 8.b, Nagy-Mikola Gyöngyvér 6.b és Tasnádi-Szeőcs Zoltán 5. a osztályos tanulók vettek részt.

2017. december 12-én és 14-én a Vöröskereszt és az Ökocsoport szervezésében Karácsonyi cserebere vásár került megrendezésre az iskolánkban. Az öko szakkör diákjai figyelemfelkeltő plakátot készítettek az eseményhez, valamint a felhívás az iskola honlapjára is felkerült. 2017. december 12-én nem volt jelentkező, 2017. december 14-én is a vártnál kevesebb diák vett részt, de az akció jó hangulatát a lelkes kisdíjakok teremtették meg. A leglelkesebb résztvevő Bárány Borbála Flóra 1.a osztályos tanuló volt. Varró Anna és Sandrik Ágnes kolléganők szíves munkájukkal támogatták a vásár megszervezését, lebonyolítását. Egy nagy táska játék adományt is kaptunk Gyóvainé Madarász Éva kolléganőtől. Az említett játékokat a Vöröskereszt szegedi irodájába továbbítottuk.

2017. december hónapban az 5. évfolyam a madarak védelméről természetismeret órán ismeretterjesztő plakátokat készített.

2017. decemberben és 2018. január hónapban az öko szakkörösök a madarak téli védelméről tanultak és madáretetőt készítettek.

2018. január hónapban, „Emlősök az erdőben” címmel 6. évfolyam plakátokat készített. Az 5. évfolyam természetismeret órán plakátokat készített a gyógynövényekről.

2018. január első felében Sandik Ágnes kolléganő sikeresen regisztrálta az iskolánkat a Fenntarthatósági témahétre. Az akcióhétre hangolódva Kálmánné Fodor Zsuzsanna koordinálásával több csoporttal beneveztünk a ZöldOkosKupa online versenyre. Felhívást kaptunk a Tisza-vetélkedőre, Kiss Márta a felsősöket, Sandrik Ágnes az alsósokat motiválta a versenyre. Az 5.a osztály 3 csapattal jelentkezett, „on-line” feladatokat oldottak meg, és a Holdvirágok csapata továbbjutott. Az alsós Szőregi Tiszavirág csapat is kiválóan szerepelt. A

csapatok nagy lendülettel oldották meg a feladatokat, sikerrel. Bejutottak a döntőbe, a második fordulóra.

2018. január második felében a Fenntarthatósági témahétre hangolódva Kálmánné Fodor Zsuzsanna koordinálásával több csoporttal beneveztünk a ZöldOkos Kupa online versenyre. Felhívást kaptunk a Tisza-vetélkedőre, Kiss Márta a felsősöket, Sandrik Ágnes az alsósokat motiválta a versenyre. Az 5. osztály 3 csapattal jelentkezett, „on-line” feladatokat oldottak meg, és a Holdvirágok csapata továbbjutott. Az alsós Szőregi Tiszavirág csapat is kiválóan szerepelt. A csapatok nagy lendülettel oldották meg a feladatokat, sikerrel. Bejutottak a döntőbe, a második fordulóra.

2018. január és február hónapban téli madarainkat gondoztuk.

2018. februárban Tisza-vetélkedő II. forduló döntőben alsós és felsős diákjaink vettek részt.

2018. február hónapban „Madaraink védelme” jegyében projekt napot szerveztünk – MME egyesülettől dr. Tokody Béla és Molnár Gyula interaktív előadást tartottak.

2018. március hónapban CSEMETE Egyesület rendhagyó óráit hallhattuk. Egy pályázati program keretében lehetőségünk volt a hulladékgazdálkodás és a hulladék megelőzés témakörében előadások meghallgatására. Diákjaink érdeklődve, aktívan vettek részt a foglalkozásokon.

2018. április hónapban Kis Fürkészes III. forduló- Szőregi Tengelicek Online Versenyen vettünk részt.

2018. március 22-én Víz Világnapja alkalmából Kiss Márta kolléganő diákjainkat Városi versenyre kísért.

2018. április 22-én a Föld Világnapja alkalmából, Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. hirdetett kukafestés rajzpályázatra öt diák jelentkezett.

2018. április 23-27. Fenntarthatósági Témahéthez csatlakozó általános iskolaként, a kerettantervre épített témákat az előre kidolgozott tematikus óratervek segítségével dolgoztuk fel.

2018. április 24-én Térségi Természetismereti vetélkedő Kálmánné Fodor Zsuzsanna kolléganő szervezésében zajlott.

2018. április 25-én az egész iskola részt vett a tavaszi papírgyűjtésben.

2018. április 27-én „Virágmustra” néven szobanövény kiállítást rendeztünk. Minden osztály a legszebb cserepes virágot állította ki.

2018. április második felében 6. évfolyamos diákok Kiss Márta kolléganő vezetésével „Emlősök” címmel rajz kiállítást rendeztek az aulában.

2018. május - A Somosi Környezetnevelési Központ és a Környezet- és Természetvédelmi Oktatóközpontok Országos Szövetsége 2017. októberben „Kis Fürkészes” címen

Természetvédelmi Versenyt hirdetett alsó tagozatos 4 fős csapatok részére, valamint „Ifjú Fürkész” versenyt 5-6. évfolyamos diákoknak. Mindkét korosztályból neveztek iskolánk tanulói.

Az alsóból a Szőregi Vad- Fürkész csapat tagjai: Kőmíves Eszter Anna 2. a , Kurai Ábel 3. a, Kőmíves Kende Benedek 4. b, Pópity Vladimir 4. b osztályos tanulók. (48 csapat versenyzett ebben a kategóriában)

A felsőből Szőregi Ész- Fürkész csapatunk tagjai: Patakfalvi Johanna 5. a, Rác-Komlósi Glória Lotti 5. a, Nagy-Mikola Gyöngyvér 6. b, Kószó Milán Zoltán 6. b. (44 csapat nevezett)

Iskolánk mindkét csapata bejutott az országos döntőbe. Ész- Fürkész csapatunk a második helyen végzett Patakfalvi Johanna 5. a, Rác-Komlósi Glória Lotti 5. a, Nagy-Mikola Gyöngyvér 6. b, Kószó Milán Zoltán 6. b. A Kis Fürkész, kategóriában a Szőregi Vad- Fürkészek: Kőmíves Eszter Anna 2. a , Kurai Ábel 3. a, Kőmíves Kende Benedek 4. b, Pópity Vladimir 4. b osztályos tanulók harmadik helyezést szereztek. Felkészítő pedagógus Konkolyné Bárkányi Ibolya volt.

2018. május hónapban a „Madarak és Fák Napja” alkalmával, az év madaráról és fájáról beszélgettünk az öko szakkör órákon, valamint egy csapatot készítettünk fel a versenyre, amelyet május 11-én, Algyőn rendeztek meg.

2018. május 11-én Algyői Fehér Ignác Általános Iskola szervezésében, Megyei Természetismereti vetélkedőn Varga Tamás 2.a, Madarász Boglárka 2.b és Dormány Sára 4.b osztályos tanulók, mint Szőregi Rózsák képviselték iskolánkat. Színvonalas és a gyermekek számára érdekes versenyen a közép mezőnyben végeztek.

2018. május hónapban 5. évfolyamos diákok Kiss Márta kolléganő vezetésével gyógynövény rajz kiállítást rendeztek az aulában, valamint a természetismeret órákon „Naprendszer bolygói” témakörben projektfeladatokat készítettek, amelyeket júniusban az aulában állítottak ki.

2018. június 13-án a DÖK nap keretében két lelkes 4. b osztályos diáklány, Tombác Sára és Dormány Sára előadása a műanyag hulladék veszélyeiről és megelőzéséről, valamint az év emlőséről szólt.

Célunk, hogy az Ökocsapat közös tevékenysége, minden évfolyamot megmozgasson, a diákok ismerjék meg legszűkebb környezetüket, becsüljék meg, óvják és szeressék!

Beszámolót készítette: Vasiljev Márta és az Öko csoport

Szeged, 2018. június 18.